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«ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΧΑΡΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΓΚΑΛΙΑ ΜΕ ΤΗ 

ΦΥΣΗ ΠΕΡΑΣΑΝ ΟΣΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ 

ΤΗΣ ΗΡΩΣ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ» 

 
Η Εθελοντική ομάδα της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. , η ομάδα HAPPY VIRUS, o πρόεδρος του 

συλλόγου ΣΙΔΕΡΙΤΗΣ εκπροσωπώντας και το ΚΕΠΕΑ Λούτσας ήταν οι συντελεστές 

της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Μαΐου στο Μονοπάτι της Ηρώς 

στα Πολιτικά. 

Αποτέλεσε μια πραγματικά επιτυχημένη εκδήλωση με επίκεντρο τον άνθρωπο και τη 

σύνδεση του με τη φύση και το περιβάλλον αλλά και το σεβασμό που οφείλουμε να 

τους δείξουμε και όλα αυτά χάριν πλήθους ατόμων που εργάστηκαν εθελοντικά μέσα 

από τη ψυχή τους αλλά και των ανθρώπων που επισκέφθηκαν και συμμετείχαν σε 

αυτή την δια δραστική και πολυποίκιλη  εκδήλωση. 

Η ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ ευχαριστεί  από καρδιάς, όλα τα μέλη της HAPPY VIRUS, της 

ομάδας που στόχο έχει τη βοήθεια και αλληλεγγύη προς το συνάνθρωπο, για την 

αφήγηση του εξαιρετικού και με πολλά νοήματα παραμυθιού αλλά και για τo bazaar 

λουλουδιών που πραγματοποίησαν με δική τους πρωτοβουλία, για την ενίσχυση της 

εθελοντικής ομάδα Αμε Α. 

Τον κο Καραμπά Ηλία, πρόεδρο του Συλλόγου Σιδερίτης και εκπαιδευτικό του 

Περιβαλλοντικού Κέντρου Λούτσας για τις συγκινητικές αφηγήσεις του. 

Τους γονείς της Ηρώς που είναι πάντα δίπλα μας σε κάθε εκδήλωση, συνοδοιπόροι 

και βοηθοί σε κάθε μας βήμα σε αυτό το κομμάτι παραδείσου που τους υπέδειξε η 

Ηρώ και το προσφέρουν σε όλους εμάς. 

Τους Διευθυντές του 1ου   Δημοτικού σχολείου Ψαχνών κ. Τόλη ,του 2ου κ. Ακριώτη 

και του 3ου  κ.Μπισμπικόπουλο τόσο για την διάθεση του αρμονίου όσο και για την 

όλη θετική ανταπόκριση και ευαισθησία που έδειξαν με την δασκάλα μουσικής 

κ.Μαυροπούλι Έρη. 

Τον κ.Μαρκάκη Βαγγέλη για την δωρεάν διάθεση ηχητικών μέσων. 

Τον μουσικό κ.Σίδερη Χάρη που συνόδευσε με το βιολί. 

Την κα Γρούτσου Ηρώ σύμβουλο συμπεριφοράς ζώων συντροφιάς και μέλος του Δ.Σ 

Συλλόγου Φιλόζωων Εθελοντών Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων για την επίδειξη με τον 

εκπαιδευμένο της σκύλο Ρόσκο και για τις συμβουλές τις για το πώς πρέπει να 

φερόμαστε στα ζώα. 



Τον κ. Σουλιώτη Νίκο δάσκαλο μουσικής , για την επίδειξη των Ιαπωνικών 

τυμπάνων Taiko. 

Ο κ. Σουλιώτης μας μύησε στη τέχνη του και μας εντυπωσίασε όλους μικρούς και 

μεγάλους αφού μας έδωσε την δυνατότητα να παίξουμε Ιαπωνικά τύμπανα και να 

νοιώσουμε αμέσως ευεξία και χαρά, σε μια άκρως ομαδική δράση. 

Τους εθελοντές των ΑμεΑ που χωρίς την δική τους ύπαρξη και συμβολή τίποτα δεν 

θα ήταν εφικτό, που έδωσαν την ψυχή τους, ώστε να οργανωθεί η εκδήλωση, όπως 

κάνουν κάθε φόρα άλλωστε και της πρωτοβουλίας να γίνει θαμνοφύτευση στο χώρο 

με τη συμμετοχή όλων των παρευρισκόμενων παιδιών. 

Τον Ερυθρό Σταυρό Χαλκίδας που ήταν παρών από την αρχή έως το τέλος της 

εκδήλωσης, δίνοντας μας την αίσθηση απόλυτης ασφάλειας για τα παιδιά μας, 

Το κατάστημα TSOKANIS FRESH,στα Πολιτικά, για την δωρεάν διάθεση 

φρουτοσαλατών για τους φιλοξενούμενους μας. 

Τα σούπερ μάρκετ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ και ΒΑΖΑΑR για την ευγενική τους χορηγία 

στα κεράσματα. 

Τον κ.Καλαβρή Μιχάλη πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Ψαχνών για την ασφαλή 

μεταφορά των παιδιων. 

Η εκδήλωση αυτή ήταν αφιερωμένη στα παιδιά ΑμεΑ του Δήμου μας, στους 

αγγέλους μας, που η ύπαρξη τους μας κάνει καλύτερους ανθρώπους ..που η ύπαρξη 

τους, μας υποχρεώνει να κάνουμε τη ποιότητα της ζωής τους καλύτερη και γι΄ αυτό 

θα αγωνιζόμαστε, γιατί μέσα από αυτούς βλέπουμε τη ζωή με άλλη ματιά..με ματιά 

θετικής αντιμετώπισης, αλληλοβοήθειας και ενσυναίσθησης προς τον άνθρωπο και τη 

φύση. 

 
ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. 

 

ΜΥΤΑΛΑ -ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 



 

 
 



 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


